

В П Е Р Е Д

№ 18 (450)

Пятница,

15 мая 1964 г.

Цена 1 коп.

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и дирекции предприятия.

„МЫ ПРИДЕМ К ПОБЕДЕ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА!“

В. И. ЛЕНИН.

Великий почин

45 лет назад, 10 мая 1919 года, группа рабочих депо Москва-Сортировочная вышла на первый коммунистический субботник отремонтировать паровоз, необходимый фронту. Это была инициатива рабочих масс, это было начало необыкновенно большой важности, более значительное, более решающее, по мнению Ленина, чем свержение буржуазии.

«Великим почином» назвал Владимир Ильич Ленин энтузиазм рабочих. В этом он видел будущее, видел время, о котором писал:

— Мы придем к победе коммунистического труда!

Ленин призывал годы и десятилетия работать над применением субботников, внедрением их в жизнь, в нравы людей. В этом он видел те ростки нового, которые в полную свою силу развернулись сейчас. Ведь идея первого коммунистического субботника получила свое дальнейшее развитие в движении за коммунистический труд. И опять его инициатором стали дети и внуки тех, кто 10 мая трудного девятнадцатого года поднял факел первого коммунистического субботника. Опять новое движение начало свое победное шест-

вие на горе Соколиной. И теперь уже тридцать миллионов трудящихся городов и сел участвуют в движении, девиз которого — жить и работать по-коммунистически, по-ленински.

И работники нашего предприятия всем сердцем откликнулись на почин москвичей. За звание бригад и участков коммунистического труда у нас борются десятки коллективов, только 168 комсомольцев носят высокое звание ударников коммунистического труда. Это те, кто с честью выполнил и выдержал все заповеди труднейшего соревнования. А потом в борьбу за почетное звание, самое высокое в нашей стране, включилось все предприятие. Значит для каждого из нас «великий почин» стал одной из основ образа жизни.

Мы получили эту эстафету из далекого военного девятнадцатого года, получили как разведчики будущего — борцы за коммунизм.

Сегодня в нашей газете мы расскажем о некоторых штрихах из жизни коллективов предприятия, расскажем о тех, кто сейчас продолжает дело «великого почина», участвуя в движении за коммунистический труд.

Отличное качество и повседневное совершенствование

В мае 1960 года электролаборатория вступила в соревнование за коммунистический труд. Коллектив обсудил свои возможности, наметил план.

Через несколько месяцев подвели первые итоги, пересмотрели выполненное обязательство, взяли новое, более совершенное. И так всегда: освоили одно — работают над другим, более сложным. Окончили студент-вечерник или заочник один курс (а в лаборатории учится вся молодежь), обязательно все поинтересуются его успехами.

Радостным для всех был день 7 февраля 1962 года, когда лаборатории было присвоено звание коллектива коммунистического труда. Цель соревнования была достигнута. Теперь и дальше нужно было совершенствоваться в своей работе.

На каждый квартал электролаборатория берет обязательство помимо основной работы, которую каждый обязан выполнять. И на протяжении четырех лет коллектив выполняет этот план. Сюда входит и внедрение новых приборов, и разработка новых методов испытаний, таким образом, была разработана автоматическая система контроля и

многое другое. В результате честного, добросовестного отношения к труду, всего трое сотрудников обслуживают все пирометрическое хозяйство предприятия, тогда как в других организациях на этом участке трудится целая лаборатория. Достигается это и благодаря широкой квалификации каждого члена коллектива.

И старые производственники, например, Михаил Сергеевич Шарыпин или Сергей Павлович Тайнов, и молодежь, выросшая в лаборатории, освоили весь комплекс работ, в любую минуту могут заменить друг друга.

В процессе работы у каждого появляется свой почерк, свой стиль, но есть черты, характерные для всех: взаимопомощь, самообразование, вдумчивое изучение. Здесь собрана хорошая библиотека специальной литературы, сюда часто приходят за консультациями из других отделов и цехов.

Законом для всех стала учеба. Закончили техникумы В. Чучупал и М. Муравская, защитила диплом инженера Светлана Самарина, получил высшее образование Вадим Смирнов, учится в техникуме Вера Смолева. А Анатолий Комлев и Галина Поло-

ская заканчивают вечернюю школу.

Рядом с опытными работниками вот уже несколько лет работают практиканты из одиннадцатилетней школы. Здесь они приобрели профессию, некоторые из них в этом году поступили в вузы по специальности, полученной в лаборатории.

Коллектив лаборатории на протяжении нескольких лет учится справляться с большим объемом работ, из года в год совершенствоваться в работе, исключая высокого качества, лишая ошибки.

И в общественной работе коллектив держит честь коммунистического труда. У лаборатории есть подшефный Маргачевский класс. Вожатая его Воржата Муравская — лучшая в районе с производства. Много работает в комитете комсомола В. Чучупал, активны самые молодые сотрудники.

Работа требует от каждого из сотрудников больших знаний, необходимо постоянно совершенствоваться и отличное качество выполнения работы всего коллектива лаборатории.

Р. Григорьев.

К проходной пришли березки

(Рассказывает секретарь комсомольской организации отдела Василий Скляр)

На одном из профсоюзных собраний кто-то поднял вопрос: мало у нас в отделе проводится воскресников и субботников. Тогда же решили, что это дело поправимо: начнутся весенние посадки, возьмем себе участок, выйдем всем отделом...

Неделю тому назад мы провели первый такой субботник, на котором, как на празднике, работало почти 60 сотрудников. На участок после работы пришли многие: и начальник отдела т. Попов, и начальники бригад, и конечно, профсоюзные организаторы, в общем дружно собрались.

Работалось здорово, о ком-то отдельно трудно рассказать. Ну как тут можно выделить кого-то одного, если один копает, второй несет землю, третий выбирает деревце, и для четвертого уже дело есть.

За два вечера мы посадили шестьдесят деревьев: берез, кленов, лип, елочек. Взялись озеленить весь участок слева у проходной. Теперь осталось посадить декоративный кустарник.

Я не думаю, что мы сделали что-то особенное. Всем будет приятно, когда на месте пустыря зазеленеют бе-

резки и клены, когда у самой проходной будет опушка русского леса.

ОТ РЕДАКЦИИ. Забота о красоте окружающей жизни свойственна людям. Только красота не приходит сама. Этой весной работники отдела, где начальником т. Попов, первые на предприятии в свободное от работы время начали озеленять и благоу-

ствить территорию. То, что они сделали за два субботника — хорошее начало. А дека — хорошее еще очень ждут Яблони, березы, сирень, вот таких же заботливых рук, просятся в землю. Осталась еще не благоустроенной за ваша территория. Слово и от нас, товарищи из цехов и отделов, комсомольцы предприятия.

О делах комсомольских

План I квартала комсомольцы цеха выполнили успешно. На заседании комитета комсомола нам было присуждено второе место.

Самого доброго слова заслужили наши рационализаторы. Не в каждой организации можно встретить таких рационализаторов, как Леонид Белогорцев и Анатолий Правенький. Только одно предложение Леонида экономит почти тысячу рублей.

За культурно-массовую работу в цехе отвечает Владимир Носков. И здесь заметен вклад комсомольцев: участие в смотре самодеятельности, концерт в подшефном совхозе, вечера отдыха.

Мы закончили изготовление рекламного щита для кинотеатра «Юность». Здесь почти каждому пришлось вло-

жить частицу своего нерабочее время.

Уже стало привычным, пора Инна Щербакова может похвастаться хорошей работой по распространению литературы, специально для детей наших работников приносит детские книги.

Приятно получить второе место в соревновании, где на первом месте претендует несколько десятков организаций. Но второе место не предел для нас. Образуя, мы вышли на финишную прямую. Мы поставили во втором квартале двенадцатый цех, посоревновались с сильнейшими за цехом Красное знамя.

А. Симоненков, секретарь комсомольской организации цеха



Хорошее настроение у токаря цеха № 1 Василия Яковлевича Горюнова. Он ударник коммунистического труда, специалист своего дела. А когда работа по душе, и дело спорится, как не возникнуть хорошему, рабочему настроению.

